

## 气温攀升 催热夏季消费

连日来,气温不断攀升,阳光日渐强烈,日照时间拉长。立夏即将来临,市民初尝“煎烤”之苦。为了消暑度夏,市民喝冷饮、吹空调、游泳,各有妙招。德州夏季消费市场也随之热起来。

### 哪些消费最“火爆”

#### 1、“制冷”家电

夏季是“制冷”家电的热卖时节。不少商家已趁“五一”进行了多轮促销。如今,立夏马上到来,商家又加大了促销力度,家电市场掀起了一股销售热潮。商场某工作人员告诉记者,五至八月是夏季家电销售的“黄金”时节,商家多会趁这段时间进行促销。消费者也多会抓住这个时机。从目前的销售情况来看,空调扇的销量明显增加。

#### 2、防晒产品

除防晒霜外,各类防晒配套产品,如遮阳帽、太阳镜、太阳伞等也大有市场。一家太阳眼镜店的店主告诉记者,近日,

太阳眼镜特别好卖,平均每天能卖出几十副。

强烈的日照使得爱美女性频频添置防晒用品。防晒霜因此变得十分畅销,部分物美价廉的防晒产品甚至脱销。某品牌化妆品专柜的工作人员告诉记者,夏季防晒品是商家的首推产品之一,从防晒水、防晒乳液到防晒霜,品种很多。一些产品不用推销,一天都能做成几十单生意。“夏季阳光越强,防晒产品越好卖。”

#### 3、水果冷饮

连日来,气温不断升高,在户外行走和工作的市民直呼热。为了消暑降温,市民频繁光顾各大商家。记者走访时发现,各水果店、水果摊生意很好,

西瓜、葡萄、桃子等都成为市民热捧的食品。另外,街头小店和冷饮摊点所售的各式饮品、冰点也吸引了不少市民的注意力。部分店老板还介绍,除了冷饮,冰激凌的销量也明显增加,最高时一天可以卖出百余个。

#### 4、餐馆夜市

不少市民反映,天热之后,就将餐桌从家里搬到了外面。不少人还加入了“外卖”和“宵夜”的队伍。每天晚上10点左右,烧烤店、大排档生意火爆,其中尤以烧烤店为代表。每天晚上,许多烧烤店内均是座无虚席。不少市民表示,如果要前往消费,必须提前占座。否则,要排队等好长一段时间。

#### 5、游泳场馆

夏日来临,游泳渐成市民消暑纳凉的好活动。根据往年经验,暑假之后,不少学生会纷纷参加游泳培训班,大人小孩争相加入“游泳大军”,市区各泳池人气火爆。

游泳场工作人员表示,最近,游泳馆里的人流量不断增加。其中尤以青年和小孩居多。



### 夏季家具 保养有妙招



天热了,家具和人一样,也需要“避暑”、“洗澡”等保养措施,因为夏天潮湿闷热的空气、强烈的紫外线,都会影响家具的使用寿命,损害其美观。

**实木家具:**远离热源或空调风口,以避免巨大温差使家具损坏或过早老化,摆放位置也要避开直射的阳光,必要时用窗帘遮挡。实木抽屉、拉门可能会因过度膨胀而难以开启,可以在抽屉、拉门边缘和底部滑道上涂抹蜡或石蜡。

**布艺沙发:**防水布料很容易保养,如有污渍需清洗,记得洗后放在通风处自然风干,避免受潮发霉。而不防水的布料则多数可以拆洗,最好经常使用吸尘器或刷子除去沙发上的灰尘,防止灰尘或污渍长时间遗留在纤维里。

**皮质家具:**夏季汗多,即使垫了竹坐垫,皮革的缝隙仍然会吸收汗液,高温潮湿更会使汗中的有机物与皮革发生化学反应,易产生异味,因此要勤用抹布擦拭,清洁时选用专用的清洁产品和护理产品,以免发生“皴裂”。

**藤艺家具:**藤家具长久置于干燥的地方,极易开裂,因此要经常用潮湿的软布擦拭“补水”。但藤家具也不能过潮,尤其要避免与地面接触的部分浸到水。

本版编辑:刘岩 美编/组版:魏巍

### 哪些人群消费最“给力”



#### 女性消费占半壁江山

有人说,女人是一座金山,因为女性的钱最好赚。这句话一点都不假。光从夏日消费就能窥见一斑。各种护肤防晒产品、美容美甲业务、打折服饰大行其道。女性从头到脚的武装,带动了夏季消费的半壁江山。

#### 年轻人带旺暑期消费

年轻人是一个有激情、有活力的群体,也是一个具有消费潜力的群体。为了迎合他们的消费需求,从服饰到饮食,以及休闲娱乐产品,商家们都大打“年轻特色”牌。

从上周周末开始到现在,鲁信影城就持续火爆。电影院工作人员告诉记者,从首映开始,几乎场场满座。工作人员称,一直以来年轻人都是影院的主要消费人群。

除了电影院外,各种“另类”的餐饮、服饰店也能看到年轻人的身影。“年轻人喜欢无拘无束的生活,他们追求自由,喜欢四处旅游。”某旅行社的工作人员表示,在众多的顾客中,他们比较喜欢做年轻人的生意,因为年轻人爽快,体力充沛,旅游时也便于沟通与交流。

#### 孩子也成消费主力

随着人们生活水平的大幅

提高,儿童消费所涉及的领域与层次也越来越繁杂。如今,从电子产品到护理用品甚至是补品,几乎每一类商品中都能找到儿童的影子。夏季两个月的假期,令大、中、小学生乃至幼儿园的孩子都激动无比,吃喝、购物、旅游成了他们的主要节目。这也成就了不少商家的暑期促销。

“大人省一点也要给孩子用最好的。”家长们说,只要孩子有需要,就一定会尽最大努力满足。“现在一家只有一个孩子,谁都不想孩子输在起跑线上。”不少家长表示,为了给孩子创造一个良好的生活和学习环境,他们不惜血本。如今儿童消费成了另一辆与女性消费并驾齐驱的马车。

# 老刘野生大鱼坊

全国连锁 铁锅炖大鱼美味又营养

德州仅此一家 别无分店 绿色生态 健康永伴您

浓郁的东北林哲风情 正宗的东北特色口味

订餐电话: 0534—5013366

地址: 德州市德城区新湖北路与长青街交汇处(人民医院向北100米)

